
ООО «БАЛТЕКС»

Вертикальная нагрузка на шар, кг: 120

ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ:

Инструкция по установке фаркопа 

Допустимая полная масса прицепа, кг: 2000 Год выпуска:  2020 - 

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

Диаметр резьбы М6х1.0 М8х1.25 М10х1.25 М12х1.25 М16х2

Момент затяжки 9.8 Нм 24.0 Нм 47.0 Нм 75.0 Нм 157.0 Нм

Вес нетто, кг: 25,9

Лист 1 Артикул:   249469

Кол-во Наименование Примечание

3

4

Поз.

1

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ

1       Штанга с нерж. накладкой

1       Кронштейн левый

1958.21.010

Изобр.

9463.08.001

Toyota Highlander
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2 3

1       Кронштейн правый 9463.08.002

10      Болт М12х1,25х40                                       DIN 933

2       Винт М16х110 оцинкованный                           DIN 912

2       Гайка М12х1,25                                           DIN 934

14

15

6       Шайба 12                                                   DIN 125А

1       Подрозетник                                               PZ-03

1       Крюк  оцинкованный                                    ISO 50

2       Гайка М16 с.к. оцинкованная                          DIN 985

 2       Шайба 12 Г                                                DIN 127

2       Шайба 16 оцинкованная                              DIN 125А

12

2       Уголок левый (правый) 9463.08.003(-01)

4       Болт М12х1,25х50                                       DIN 933

10      Шайба 12 увел.                                           DIN 9021

1.  Снять задние угловые пыльники.
2.  Установить кронштейны поз. 2,3,4.
3.  Установить штангу ТСУ с нержавеющей накладкой.
4.  Установить крюк.
5.  Выполнить обтяжку штанги ТСУ, затем затянуть болты кронштейнов.
6.  Подключить электрику .
7.  Установить на место задние угловые пыльники, л  е вый пыльник

подрезать по месту.
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Видео испытаний
фаркопа «Baltex»



Инструкцию по установке

Штамп ОТК Серийный №

Комплектовщик Дата изготовления

СВИДЕТЕЛЬСТВО ОБ УСТАНОВКЕ:

ТСУ________________установлено на автомобиль______________

Модель______________________VIN_________________________

Мы, как установщики ТСУ на данное транспортное средство 
подтверждаем, что точки крепления установки ТСУ на кузове 
автомобиля, а также процесс установки отвечают требованиям
схемы монтажа, указанной в данной инструкции по монтажу.

  М.П.       Дата установки_____________   Подпись ___________

4591-001-64264699-2012

и при  наличии заполненного  свидетельства  об
установке с печатью и подписью установщика.

ВНИМАНИЕ!!!

Изделия с элементами из нержавеющей стали AISI 304 ТРЕБУЮТ
регулярного ухода. Подробности на сайте WWW.FARKOP.SU
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